[bookmark: _GoBack]～平成30年7月豪雨災害の被災者を支援するボランティアを募集！（第２期）（8/9 11:30更新）

平成３０年７月豪雨により、広島県内において甚大な土砂災害等が発生し、廿日市市社会福祉協議会では、大規模な被害のあった坂町（坂町災害たすけあいセンター）に向けてボランティアバスを運行し、現地にボランティアを派遣して被災者支援活動を行なってきました。
当初は、７月末までの予定でしたが、まだまだ被災地の復興には程遠く、町内外の支援が必要であることから、災害支援ボランティアバスによる被災者支援活動を継続して８月も実施します。
できるだけ早く日常生活を取り戻せるための一歩に、ご協力ください。
 
○実施主体
廿日市市社会福祉協議会
○運行日
平成３０年８月１１日（土）、１８日（土）、２４日（金）、２５日（土）、３１日（金）（５日間）
○当日のスケジュール
午前７時００分 　　あいプラザ集合・受付
午前７時３０分　　 あいプラザ出発
午前９時００分　 　ボランティアセンター着
午前１０時００分　 現場着作業開始
午後３時００分　　 作業終了
午後３時３０分　　 バス出発
午後５時００分　　 あいプラザ着・解散(予定)
※天候・交通事情等により、活動時間が前後する場合及び活動を中止する場合があります。
事前に中止が決定した場合は、ホームページでお知らせいたします。
○対象及び定員
原則廿日市市内に在住、在学（高校生以上）及び在勤の方　　２０人
○申込締切
活動日の前々日の１７：１５
ただし、定員に達し次第締め切りとさせていただきます。
○活動地域
坂町
○活動内容（予定）
現地センターから要請される被災者支援活動
（屋内・外の泥出し作業、家財の搬出等）
○ボランティア活動保険
活動保険未加入者は保険加入が必須です。事前に加入手続きを済ませておいてください。
〇服装・携行品
長袖・長ズボン、お弁当・飲み物（２～３本）・健康保険証・ボランティア活動保険加入カード・マスク・軍手（ゴム手袋）・タオル・長靴・帽子・着替え・目薬他
〇申込み方法
下記連絡先まで電話または別紙申込書にてＦＡＸでお申し込みください。
※電話でのお申込みは、平日８：３０～１７：１５までとさせていただきます。それ以外の時間はFAXでのお申し込みをお願いいたします。
参加申込書
○その他
・お車でお越しの方は、あいプラザ第３駐車場の利用をお願いいたします。
※第３駐車場はこちら　→　あいプラザ駐車場
・活動に必要な資器材（スコップ等）は現地に充分ありますので用意する必要はありません。
・ボランティア活動は、自己責任・自己完結が原則です。体調管理には各自十分注意してください。
○申込み・問合せ
廿日市市社会福祉協議会　はつかいちボランティアセンター
TEL　０８２９－３４－０２３１　　FAX　０８２９－３４－０２３２

平成３０年８月９日　１１：３０
８月１１日（土）、１８日（土）分のボランティアバスは定員に達したため、募集を締め切りました。多数のお申込みをいただき、ありがとうございました。
