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「公共交通の利用に関するアンケート」の実施について（依頼）

平素は国土交通行政にご理解・ご協力いただき、ありがとうございます。
知的・発達・精神障害者の支援要請者の数は近年増加傾向にあり、今後も増加することが見込まれていることから、障害者に対応する施策を講じていくことが必要です。
知的・発達・精神障害者は、外出することに不安を感じたり、いつもと違う状況になるとパニックになってしまう傾向にあるため、外出に対する不安を軽減し、安心して公共交通で外出できる環境を整備することが重要です。
障害者団体からは、知的・発達・精神障害者の公共交通の利用に対する安心感を醸成するため、障害者が日常生活において利用する頻度が高いバスや鉄道の利用体験の実施を求める声を頂いているところですが、実施は進んでいない状況であることから、公共交通事業者向けの知的・発達・精神障害者を対象とした利用体験実施マニュアルを作成し、公共交通事業者による自主的な利用体験の実施を推進していきたいと考えております。
そこで今般、知的・発達・精神障害者に対応するための「公共交通機関の利用体験実施マニュアル」の作成に向けて、取組事例を収集・分析し、学識経験者や当事者団体、公共交通事業者等を委員とする有識者会議において対応の留意点等を検討するため、国土交通省に「知的・発達障害者等に対する公共交通機関の利用支援に関する検討会」を設置いたしました。
つきましては、本検討会における今後の検討の参考とするため、貴団体を通じ、知的・発達・精神障害をお持ちの方を対象に、アンケートを実施したく存じます。
ご多忙中誠に恐縮ではございますが、本アンケートの趣旨をご理解のうえ、アンケートへのご協力をお願いしたく、よろしくお願いいたします。


１．アンケート対象
知的・発達・精神障害をお持ちの方ご本人
（本人による記入が難しい場合は、ご家族や介助者等による記入も可）

２．アンケート内容
別添のアンケート用紙のとおり
※アンケート用紙と同じ内容のWEBアンケートページも作成

３．回答の提出期限・提出方法
提出期限：令和２年10月21日（水）
提出方法：WEBアンケートページでの回答入力　またはアンケート用紙の記入済みファイル（word形式/PDF形式/手書き記入のスキャンデータ）を電子メールにてご送付をお願いいたします。
○送付先
電子メールアドレス：bf2@crp.co.jp

４．留意事項
アンケートの結果については集計処理した上で検討会資料として使用させていただきます。また、検討会資料は、国土交通省HPにて公表する予定としております。なお、アンケートで得た情報は、検討会資料として使用する目的以外の目的のために利用又は提供することはありません。
【アンケートへの回答に関する問い合わせ先】
（業務委託先）
社会システム株式会社
知的・発達・精神障害者に対する公共交通利用支援に関する調査事務局
担　当：牧村、宇津木、高光
メール：bf2@crp.co.jp
電　話：03-5791-1133（受付時間：月～金（祝日除く）、10時～17時）

【知的・発達障害者等に対する公共交通機関の利用支援に関する検討会に関する問い合わせ先】
国土交通省総合政策局　安心生活政策課
担　当：渡辺、川口
電　話：03-5253-8111（内線25-514）


